Joleydles

wellness spaces.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE/ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS DE MONTAGE
SERIE/SERIES/SERIE CLOUD
MODELO/MODEL/MODELE CD3A
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CD3A

COMPONENTES/COMPONENTS/COMPOSANTS

CLOUD

CODE DESCRIPTION UNITS
1 | VIDRIO MOVIL MOBILE GLASS PAROI MOBILE 1
2 | VIDRIO FIJO FIXED GLASS PAROI FIXE 1
3 | BARRA SUPERIOR TOP BAR BARRE SUPERIEURE 1
4 | SOPORTE BARRA-VIDRIO GLASS SUPPORT BAR SUPPORT BARRE-VERRE 1
5 | SOPORTE BARRA-PARED WALL SUPPORT BAR SUPPORT BARRE-MURALE 1
6 | TAPA FINAL BARRA SUPERIOR| COVER TOP BAR CACHE BARRE SUPERIEIRE 1
7 | TOPE STOP BUTOIR 1
g | RODAMIENTO BEARING ROULEMENT 2
9 | TIRADOR HANDLE POIGNEE 1

10 | PERFIL A PARED WALL ATTACHMENT PROFILE  |PROFILE MURAL 1
11 |JUNTA CRUCE ENTRE VIDIROS | INTERSECTION JOINT BETWEEN GLASSES |JOINT CROISEMENT ENTRE PAROIS 1

12 | JUNTA DE BURBUJA JOINT JOINT FERMETURE 1
13 | GOMA VIERTEAGUAS RAIN GUARD RUBBER CAOUTCHOUC REJET D’EAU 1
14 | GUIADOR GUIDEWIRE GUIDE 1
15 | VIERTEAGUAS RAIN GUARD REJETS D’EAU 1
16 | REMATE VIERTEAGUAS FINISH RAIN GUARD CACHE REJETS D’EAU 1
18 | TORNILLOS A PARED (PERFIL)|WALL SCREW (PROFILE) VIS MURALE (PROFILE) 6
19 | TORNILLO SUJECCION GUIA |SCREW (STOP) VIS (BUTOIR) 5
20 | SOPORTE BARRA VIDRIO  |BAR SUPPORT BARRE D'APPUI 1
21 | TORNILLO METRICA 4, 8mm |SCREW METR 4, 8mm VIS METR 4, 8mm 2
22 | TACO (PERFIL) WALL PLUG (PROFILE) CHEVILLE (PROFILE) 6
23 | SOPORTE A PARED WALL SUPORT SUPPORT MURAL 1

HERRAMIENTAS NECESARIAS/TOOLS NEEDED/OUTILS NECESSAIRES
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Una vez colocado el fijo,
Moijar el vidrio para

/ acoplar con facilidad la

junta de estanqueidad
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FIJAR LA PLETINA DE 50 CM A LA BARRA
SUPERIOR CON LOS DOS TORNILLOS

COMPROBAR EL NIVEL Y MARCAR DONDE
SE COLOCARA LA CAZOLETA SOPORTE A




CLOUD

CD3A

DESATORNILLAR EL TORNILLO TRASERO
PARA QUE LA GUIA QUEDE EN VERTICAL
SUJETADA CON EL PRIMER TORNILLO
UNICAMENTE

COLOCAR LA CAZOLETA
EN LA PARED AL NIVEL
MARCADO
ANTERIORMENTE Y ATOR-
NILLAR A LA PARED
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POSICIONAR LA GUIA EN HORIZONTAL Y
VOLVER A ATORNILLAR LA PARTE TRASERA
COLOCANDO EL EXTREMO DENTRO DE LA
CAZOLETA

colocar laguiaenla

cazoleta y realizar un atornillar el tornillo rosca
pequeno taladro con chapa a la guia

broca del 2 para hacer®

paso al tornillo rosca

chapa
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Colgar la puerta en las ruedas que
previamente se han colocado en el
interior de la guia

Una vez ajustada la puerta mediante la
arandela excéntrica ,Presionar el tornillo
para fijar la verticalidad de la puerta.
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